

# АННА БОЛЬШОВА: «Я ЗАМУЖЕМ ЗА СЫНОМ ЛЮБИМОЙ ЖЕНЩИНЫ СВОЕГО ОТЦА»

**Анна Большова, сыгравшая одну из главных ролей в сериале «Остановка по требованию», похоже, родилась в рубашке. Чем же еще можно объяснить такую благосклонность Фортуны, преподносящей этой девушке все радости жизни на блюдечке с голубой каемочкой. Мечтала стать актрисой — и с 18 лет начала играть главные роли в Театре Гоголя, а затем и в «Ленкоме». Мечтала о прекрасном принце — и нашла его... у себя, в своей же квартире...**

— Муж Антон — мой сводный брат, он младше меня на семь лет. Наше первое с ним появление в «Ленкоме» я запомнила надолго. Понятно, что брак наш, мягко говоря, нетривиальный. А театр — это такое удивительное место, где слухи просачиваются моментально. Но слухи слухами, а людям надо же все своими глазами увидеть. Да и я не люблю никаких домыслов, предпочитаю сразу расставлять все точки над «i»... Но то представление Антона театру останется у меня в памяти на всю жизнь. Это было как прыжок в холодную воду: вначале очень страшно, а как вылезает — наступает облегчение: кожу жжет, тепло разливается по телу.

— Стоп, стоп, стоп... То есть вы вышли замуж...

— За сына второй жены моего отца. Эта история началась несколько лет назад. Моя мать познакомилась с одной очень интересной женщиной из Днепропетровска Анной, и мы всей семьей стали ездить к ней на дачу на Украину. Так получилось, что вначале больше всех с ней общалась я. Когда мы провожали ее сына, 16-летнего Антона, в лес жестью с друзьями, то стояли на пороге, обнявшись как сестры, и «плакали» ему вслед: «На кого же ты нас бросаешь!» Уже потом, спустя время, мой отец влюбился в Анну и развелся с матерью.

— То есть получается, что Анна разрушила вашу семью?

— Ни в коем случае. Брак отца и матери уже давно начал разваливаться. Хотя соседи говорили о нас: «Посмотрите,

какая дружная семья Большовых!» Но это была внешняя сторона, внутреннюю знали только мы. Так что их развод был предreshен. Другое дело, во что он вылился. Как вела себя моя мать и как продолжает вести себя по сей день! Не буду вдаваться в подробности, просто объясню — мать нарушила все принципы, которым учила меня в детстве.

— То есть вы безоговорочно приняли сторону отца?

— При разводе ребенок в любом случае принимает сторону одного из родителей. Я и моя сестра Алена остались с отцом, и до поры до времени мы все поддерживали отношения друг с другом. А затем стали происходить события, которые вынудили меня при-

нять жесткую позицию и отказаться от общения с матерью.

— Вы с ней вообще не видите?

— Да, уже почти год. Это мое осознанное решение — просто я не представляю себе сейчас нашего общения. Кто нас воспитывает в семье? Мать. Она — самый хороший и близкий человек. Это закон природы. Но когда мать тебя предаст... Конечно, если у мамы возникнет желание пообщаться и она позвонит — ради Бога, я открыта и готова к ответному шагу. Однако когда у меня возникла потребность поговорить с ней, я, к сожалению, натолкнулась на непонимание. Поэтому теперь быть инициатором возобновления наших отношений я не могу. Недавно я принимала участие в одной телепрограмме. После

Семь дней — 2002 — 5-11 авт. (N 32) — С. 40 — 43